
                                                                                                            
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 
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18 липня 2018 року    м. Кривий Ріг                                №  

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 ⌐                                                      ¬ 

Про внесення змін у додаток 1 рішення виконкому районної у місті ради  

від 19 листопада 2014 року № 378  «Про створення комісії виконкому  

районної у місті ради щодо розгляду питань із встановленням диферен-

ційованої оплати за соціальні послуги, надані комунальною установою 

«Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг)  у  Саксаганському районі», затвердження її складу  

та Положення про неї» 
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З метою ефективної роботи комісії виконкому районної у місті ради щодо 

розгляду питань із встановленням диференційованої оплати за соціальні 

послуги, надані комунальною установою «Територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) у Саксаганському районі», 

громадянам, які отримують соціальну допомогу на платній основі, відповідно 

до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Постанови 

Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2009 року № 1417 «Деякі питання 

діяльності територіальних центрів соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг)» зі змінами, керуючись рішенням Криворізької міської ради 

від 31. 03. 2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та 

їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 

 

1.  У тексті рішення назву комунальної установи  «Територіальний центр 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Саксаганському 

районі» у всіх відмінках і числах замінити відповідно словами «комунальна 

установа «Територіальний центр соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) у Саксаганському районі» Криворізької міської ради». 

2. Контроль  за  виконанням  рішення покласти на управління праці та 

соціального захисту населення (Гугуєва С. В.) та заступника голови районної у 

місті ради Криворотнього І. І. 
 

 

 

 

В. о. голови районної у місті ради –  

заступник голови районної у місті ради  І. Криворотній   
 

ПРОЕКТ 


